

“跨栏”！如此横穿马路要不得

针对近期呼和浩特市北垣街不少行人无视自身及过往车辆安全翻越道路中心护栏的交通违法行为,辖区交警在早晚高峰和日常巡逻中不断加大查处力度,通过教育、处罚相结合的手段消除道路交通安全隐患确保市民安全出行。

9月13日上午,记者在北垣街采访时看到,由于路中央隔离护栏高度较低,不少行人直接选择翻越护栏过马路。在北垣小学附近,一

名年轻男子选择翻越护栏通过,纵身一跃正好印入交警眼帘。交警上前拦住该男子并将他带到路边,该男子说走过街天桥不方便,还是“跨栏”省事。交警指出,其行为存在极大交通安全隐患。经过教育,该男子承认了错误。

执勤交警对记者说,这种行为非常危险,由于北垣街通行效率高车速快,当机动车看到“跨栏”行人时距离已经很近了,只能采取急刹

车或者转向避让,极易引发追尾、撞护栏等交通事故。记者了解到,目前有近百名翻越护栏的行为接受了处罚教育。

为杜绝这种现象,新城区交管大队三中队交警从9月开始加大力度查处上述行为,在早晚高峰,对

学校、单位周边加强巡逻,对翻越护栏的行为力争做到发现一起查处一起;在平峰时段,采取巡逻重点路段设岗等方式对“跨栏”行为进行管控。

文/草原全媒·北方新报记者 艾文涛

15岁少女露宿街头……

“谢谢警察同志,帮我找回了女儿,真是太感谢你们了!”9月9日,包头市固阳县公安分局北关派出所里,一位从山西赶来的男子紧紧握住民警的手激动地说。

日前,北关派出所民警在巡逻过程中接到热心群众报警,在固阳二中校门口一家底店外有一女孩露宿两天了,希望民警能帮助其找到家人。接警后,巡逻民警迅速赶到现场,看到女孩后,民警上前询问并将其接回派出所。经民警耐心沟通,女孩道出实情:她今年15岁,家住山西省朔州市,5天前偷偷跟着表姐来到包头市固阳县打工。由于没有找到合适的工作,表姐将女孩独自留在固阳县,自己去包头市里找工作,然后再来接她。可女孩身上的钱已经花光,又举目无亲,不得已一直露宿街头。

了解情况后,民警立即联系女孩家人,又给女孩买来饭菜,安排住的地方。9月9日,女孩的父亲从山西赶到北关派出所,见到安然无恙的女儿,激动地握着民警的手连声感谢。 文/草原全媒·北方新报记者 周蕾



男女嘉宾自由搭档完成游戏 摄影/草原全媒·北方新报实习记者 费杰

情定敕勒川

粉红色的气球、粉红色的舞台,男女嘉宾共同唱着《粉红色的回忆》……9月9日,由呼和浩特市委、市政府主办,呼和浩特市委宣传部、市文旅广局等单位承办的“情定敕勒川”全民相亲会在敕勒川音乐小镇浪漫举办,近300人参加了相亲会。

主办方设置了心有灵犀、套种你心等20个游戏环节,男女嘉宾在一个个小游戏中慢慢拉近距离,在表白环节,不少男嘉宾纷纷向心动女生甜蜜告白。

此次活动打破传统相亲模式,让青年男女在交友中相识,在游戏中相知。活动采取线上线下联动方式,线上小程序点击心动异性头像回答正确三题即可获取对方的微信号。

现场男女嘉宾也为此次活动点赞,他们表示,这样的相亲活动丰富了青年人的文化娱乐生活,也为单身青年朋友搭建相识、相知、相交的平台。

文/草原全媒·北方新报记者 刘惠 实习生 张子椒

“大哥,醒醒……”

9月9日14时,赤峰市巴林左旗林东镇303国道八沟营子村附近,一男子酒后路边方便,不慎坠入3米深土沟。事发后,该男子的儿子久久不见父亲回到车上,去寻找时发现父亲躺在沟里,呼喊多次没有回应,便拨打了119报警电话。赤峰市消防救援支队契丹大街消防救援站消防救援人员接到报警后立即赶赴现场救援。

“大哥,醒醒……”十几分钟后,消防救援人员到达现场,站在土沟上方试图呼唤男子,但没有回应。他的儿子介绍:当天下乡看望亲戚,中午时父亲喝了半斤白酒。驾车返回林东镇的途中,行至八沟营子村时,坐在副驾驶的父亲说要去方便,结果等了许久没回来,他便下车寻找,才发现父亲躺在沟底。由于沟深,没有工具,尝试了多种方法无法将父亲救上来,就报了警。了解完情况后,消防员利用6米拉梯下到沟里,其中一人将男子背上,其他几人在旁边连扶带托,成功将男子抬到土沟外围安全位置。9月12日,出警的消防员楚云飞接受采访时说:“当时那名男子醉得不省人事,我们查看下他身上并无外伤。在往沟外背的过程中费了一些功夫,好在有惊无险,成功将其救出。”

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍

中国体育彩票
内蒙古体彩
你未必光芒万丈
但始终温暖有光

天天排列3

隔期有惊喜

2022年9月15开始

满十元就有机会 获高额直减券

快乐购彩 理性投注

本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩 官方微信

中国体育彩票 官方微信